



## **В Кировском районе города Самары возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела пропавшей накануне 4-летней девочки**

8 октября 2012 года в камышах в затоне реки Самарка в Кировском районе города Самары было обнаружено тело 4-летней девочки. По данному факту следственным отделом по Кировскому району города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 7 октября 2012 года в дневное время девочка со своим 8-летним братом гуляли во дворе дома в отсутствие родителей. 4-летний ребенок сидел на бревнах рядом с забором. Мальчик ушел на несколько минут, а когда вернулся, не обнаружил младшую сестру на месте. Предположительно, девочка не удержалась на бревнах и упала в находящийся за забором водоем. 8 октября 2012 года примерно в 10 часов 15 минут в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий тело ребенка было обнаружено сотрудником подразделения ГУ МВД России по Самарской области.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, назначена судебно – медицинская экспертиза с целью установления причины смерти ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Октября 2012

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/798295>